

“中国无人权”大写照 — 黑暗的“百万签名”活动

【明慧网】 在国外，我也参加了几次征集签名活动，那绝对是个人行为，征集签名者在公共场所很有礼貌地询问过往行人，回答别人的提问，充分尊重个人意愿的自由。

中国，这片正在历经浩劫的土地上，本来反映人民心声的自愿“签名”活动，和所有其他的代民说话的机关和方式一样，被江泽民一伙无耻之徒再次变成了任意奴役凌辱人民的工具。

法轮大法是佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为原则，着重于个人的身心修炼，学员们在一起读书、炼功为的是比学比修，共同提高层次。他们对政治、权势、金钱毫不感兴趣，他们追求的是心性的提高，境界的升华。

法轮大法的创始人——李洪志老师在《转法轮》附录中明确规定“法轮大法学员，以修炼心性为本，绝对不得干涉国家政治，更不得参与任何政治性争端及活动，违者既不是法轮大法弟子，一切后果由当事人自己负责。”“提高修炼者心性为修炼的实质”。

任何一个稍有良知的人都会知道选择“修心养德”是一个人的基本权利，个人的合理合法追求。

当江泽民日益感到“真善忍”和他格格不入时，人民的基本权利，人民的合法利益在他眼里是不屑一顾，可以任意践踏的。“我就不信治不了法轮功”，恶从胆边生，什么阴损的招儿都使出来了，一亿人天赋的修炼权利就这样被它活生生地剥夺了。

效仿“焚书坑儒”，市场上黄色暴力书刊充斥可以悠然自得，教人做好人的书却要焚烧取缔，为何？很简单，当电视、广播、报刊大批特批，揭露法轮功如何如何的时候，老百姓没有原书可以对照，乖乖听我江泽民的造谣诽谤。

上访无门，上访处警察便衣公然蹲点，一提“法轮功”就是毒打辱骂，哪有说话的地方，最后索性连上访处都取消了。

始料不及的是法轮功学员坚持真理，修炼“真善忍”的心铁定了。他们坦然面对邪恶，慈悲救度世人，所言所行光明磊落，惊天动地，泣鬼神，醒世人。

江泽民一伙心虚胆颤，杀气腾腾。在他们眼里，人命又如何，草菅人命是他们的家常便饭。对“法轮功”的定罪从“扰乱社会治安”、“X教”、上升到“反党，反国家，反人民”、“勾结西方反华势力”。行动上关押、毒打、酷刑折磨、劳教、判刑，密令上“政治上搞臭，经济上搞垮，肉体上消灭”，“任意折磨，只要有一口气就行”，“打死就算自杀”。160多名正直善良的中国人因为不愿放弃对美好生命的追求被江泽民一伙活活折磨至死，成千上万的人被劳教，判刑，多少家庭被拆散，多少亲朋好友生活在恐惧中。这就是江泽民独裁统治下的千千万万手无寸铁，没有任何政治目的，只想做好人的普通老百姓的真实人权写照。

法轮功学员修炼的是“真善忍”，做到的更是“真善忍”，为了让被骗的民众早日知道真相，他们怀着纯善大忍之心，完全放弃个人的一切利益，以生命洪法讲清真相。

这个有利于心身的修炼功法在世界上知名度越来越高，洪传呈蓬勃发展之势，国际社会给予高度的支持和赞誉。

国际社会支持人权的呼声越来越高。做了这么多伤天害理的事，江泽民一伙心虚啊。可怜的是在残酷的独裁统治下，大大小小的官员们为了自己的乌纱帽已经正邪不分，被迫充当着江泽民的镇压执行工具。江泽民一伙双手沾满人民的鲜血，对国家、人民犯下了滔天罪行。现在，他们已经不甘心只把手下的官员们一起拽入地狱，还要把全国人民一起拽上，充当他的犯罪工具，给他当垫背陪葬品。这就是“百万签名”的罪恶目的。

江泽民把对法轮功的嫉妒和自我膨胀的私欲强行转化给全国人民。如有官员支持正义，凭良心办事，不愿迫害法轮功，小心你的乌纱帽，轻则被挤兑，重则革职；大街上碰到了，不愿按警察要求骂人，不免要到派出所公安局走一趟；普通老百姓自己有主意，不愿参加“学习班”，不愿“签名”，小心你的饭碗；小学生们不愿签名，就安排两名警察驾着一个小学生签字；还有的学校孩子坚决不签名，已被学校开除和将要开除。

“签名”已经变成了江泽民的陷害手段，正如当年的“指鹿为马”，有过之而无不及，今天是“指正为邪”，在这样严酷政治环境中的“签名”活动已经完全丧失了“签名”活动本身的民意调查的意义，变成了江泽民罪恶的独裁统治的又一个铁证。

一个学校 2000 名学生 20 分钟内完成全部签名就是“百万签名”的真实写照。从中不难看出广大人民对政府已经彻底失望，一个政府强迫自己人民走过场“签名”，这难道不是一个非常可怕的表象吗？

听说江泽民还打算把这些用“乌纱帽”，“饭碗”，“学业”作为威逼条件而得到的“签名”拿到日内瓦国际人权会议上去，企图证明它的“人权最佳时期”。真是恬不知耻。江某以为它在国内无恶不做，对可怜的中国人在精神上可以任意欺辱，在国际上也大可照葫芦画瓢，任意欺骗国际社会。如果中国人民真的获有最基本的人权，何不请第三方到中国做实际考察？

谁正谁邪，谁真谁假，天下人自有公断。强奸民意的江泽民绝对难逃恢恢法网的。

童心

2001 年 3 月 3 日